

Z Á P I S N I C A

č. 3 /2023

zo zasadnutia výboru MsO SRZ Partizánske
zo dňa 20.04.2023

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Začiatok schôdze o 17:00 :

Členovia výboru: Podmaník, Trojan, Belis ml., Marko, Habala

Hostia: Špirko, Bodnár

Nepřítomní čl. výboru: Belis st. (PN-ospr.), Magdolen a Kohýl (ospravedlnení)

Program

1. Otvorenie, voľba zapisovateľa a overovateľa
2. Odsúhlasenie programu zasadnutia
3. Kontrola uznesení z posledného ZV a VČS
4. Zhodnotenie VČS a kontroling plánu hlavných úloh
5. Zhodnotenie detských pretekov Žabokreky 2023
6. Sprava ekonóma
 - a. prehľad finančných operácii za 01-03
 - b. aktuálny odpočet stavu financií
 - c. fin. analýza detských pretekov
7. Sprava HH
 - a. Zákaz lovu Žabokreky
 - b. Dodatok zväzového poriadku (VU)
 - c. Zarybňovací plán na ďalšie roky a aktuálny stav zarybnenia
 - d. Plán brigád
 - e. Pomocný hospodár na VN Partizánske
 - f. Inventúra majetku na VN Partizánske
 - g. Vedenie RS, projekt transformácie, nový člen RS
8. Preteky o pohár primátora
 - a. Propozície
 - b. Účasť a rozdelenie zodpovednosti
 - c. Sada štandových čísel
 - d. Sponzori
9. Diskusia
 - a. Preteky funkcionárov TN kraja
 - b. Profilové fotografie
 - c. Logo
 - d. Preplácanie nákladov spojených s výkonom činností RS na súkromnom vozidle
 - e. Oblečenie pre nových členov RS

PRIEBEH :

Bod č. 1

Otvorenie, voľba zapisovateľa a overovateľa

Prítomných privítal predseda MsO SRZ Partizánske a zahájil schôdzu.

Následne výbor poveril ako zapisovateľa zápisnice Vladimira Marka a overovateľa Martina Špirka.

Predseda skonštatoval uznášaniaschopnosť výboru a pokračoval vo vedení schôdze.

Hlasovanie: Za – 5 Proti – 0 Zdržal sa - 0

Zapisovateľ a overovateľ zápisnice boli schválení.

Bod č. 2

Odsúhlasenie programu zasadnutia

Predseda MsO SRZ Partizánske oboznámil prítomných s programom schôdze a dal o programe hlasovať.

Hlasovanie: Za – 5 Proti – 0 Zdržal sa - 0

Program schôdze bol schválený.

Bod č. 3

Kontrola uznesení z posledného ZV

Predseda predniesol zoznam úloh z predchádzajúcej schôdze a vyzval zodpovedných, aby sa k úlohám vyjadrili:

- zabezpečiť, zorganizovať a vykonať opravu strechy CS Žabokreky formou brigádnickej činnosti.
Z: Jozef Habala T: okamžite

Úloha nesplnená – pokračuje.

Na úlohe sa bude pokračovať po skončení opravy B2 Bager. Bude vykonaná výmena izolačnej IPA fólie na celej streche.

- zabezpečiť, zorganizovať a vykonať izoláciu a zabetónovanie podlahy na budove č. 2 na VN Partizánske formou brigádnickej činnosti.
Z: Jozef Habala T: 31.12.2022

Úloha nesplnená – pokračuje a bude hotová do pretekov.

- preveriť so SVP možnosť vybudovania pevného prístrešku vedľa budovy č. 3 na VN Partizánske.
Z: Mário Podmaník a Peter Magdolen T: najbližšie zasadnutie výboru OZ

Úloha nesplnená - pokračuje.

- Navrhnuť technické riešenie vybudovania pevného prístrešku vedľa budovy č. 3 na VN Partizánske (rúry z CS Žabokreky alebo využiť nepotrebný materiál z dvora fy Toma).
Z: Marko, Belis ml. T: najbližšie zasadnutie výboru OZ

Úloha nesplnená - pokračuje.

- zabezpečiť zrušenie pevnej linky.

Z: Mário Podmaník T: okamžite

Úloha nesplnená - pokračuje.

Zrušenie linky možné len cez nášho prideleného accounta, kontakt na neho nebol na pobočke Telekomu poskytnutý a tak máme čakať na jeho telefonát - doposiaľ sa neozval. S okamžitou účinnosťou prestávame platiť faktúry, následne dôjde k odpojeniu pevnej linky a potom doplatíme.

- oslovovať deti pri predaji cenín ohľadom krúžka v rybárstve.

Z: zodpovedné osoby T: r. 2023

Úlohu sa priebežne plnila počas predaja – splnená.

Máme 2 pracovné alternatívy – Chynoranci alebo Mário Obert. Predseda vyzval členov považovať aj o iných možnostiach do najbližšej schôdze. SRZ tieto aktivity intenzívne podporuje.

- zabezpečiť repasovanie štandových čísel podľa schváleného počtu (cca. 130ks).

Z: Jozef Habala T: 30.4.2023

Úloha sa priebežne plní.

JH informoval, že 87 nových čísel je hotových a zvyšok bude do 2 týždňov hotový (na preteky komplet). Predseda upozornil, že je potrebné mať 5 – 10 ks rezervných z každej sady.

Stav účtu v Poštovej banke k 16.04.2023

- **342,55 EUR**

Stav hotovosti v pokladni k 16.04.2023

- **839,26 EUR**

Čerpanie jednotlivých položiek rozpočtu na rok 2023 je možné nájsť v analytike v RQ Money a môže byť prehľadne pripravené na najbližšom zasadnutí výboru.

Z najväčších položiek v tomto roku máme už uhradené ceniny – 41.673,- EUR (tu po skončení predaja bude iba dobropis na nepredané ceniny, ktoré vrátime Rade SRZ a oni pošlú peniaze). Nemáme uhradené jarné násady (nemáme zatiaľ faktúry) – 2x kapor od Porkerta, pstruhy a lipne od Mazáňa...

Ostatné faktúry sú hradené priebežne. KK vykoná v najbližšej dobe kontrolu účtovníctva za 1.Q.

Bod č. 7

Správa hlavného hospodára

HH navrhol ponechať uzáveru revíru Žabokreky z dôvodu neskoršej násady K3 do 7.5. vrátane (chytalo by sa teda od pondelka 8.5).

Hlasovanie: Za – 5 Proti – 0 Zdržal sa - 0

Výbor schválil návrh predĺženie uzávery revíru Žabokreky z dôvodu jarnej násady K3 do 7.5. vrátane.

Oprava znenia zväzového poriadku ohľadom chyby v popise VN Veľké Uherce stále nebola zverejnená. Ak nebude do mesiaca zverejnené, zavesíme na náš web oznam, aby nedochádzalo k nedorozumeniam.

Jarné zarybňovanie kaprom prebehlo podľa plánu, K2 je komplet, K3 ešte dorybnene na jeseň. Plán zarybňovania na ďalšie 3 roky bude treba pripraviť v lete, aby som mohol v sep/okt odovzdať. Zarybnenie zubáčom v tomto roku je vrátane restu z minulého roka. Preveriť možnosť použitia bývalého kúpaliska v Nedanovciach na chov karasov (VM a HH). Zoznam pomocných hospodárov sa finalizuje a je v kompetencii HH. Pomocným hospodárom na VN Partizánske je Bc. Tomas Trojan, pomáhať mu bude Miroslav Mikuš.

V máji bola vykonaná inventúra na Bagri, záznam je u HH, ktorý ho má spracovať do finálnej podoby. Chýba motorová píla Hecht, krovinoz Stihl, máme navyše krovinoz Hecht a chýbajú lavice pivného setu. Ďalej chyba areator (ktorý sa mal podľa info od bývalého HH údajne 2019 predávať p.Porkertovi resp. výmenou za ryby v hodnote 800 Euro). Martin Špirko potvrdil, že také niečo sa vtedy riešilo, ale je potrebné skontrolovať k tomu doklady – KK preverí zápisnice z 2019 v kancelárii. Predseda upozornil, že inventúra bola vykonaná len nad majetkom, ktorý bol resp. mal byť uskladnený v našich priestoroch na VN PE. Čo však je potrebné dotiahnuť je aj hodnotný majetok pridelený v evidencii na osoby (RS, členovia výboru...). Majetok v kancelárii je skontrolovaný tajomníkom. Neexistuje ani evidencia zubáčových hniezd. Inventúra prebieha naďalej, cieľ je ju mať hotovú do konca roka.

Tomáš Trojan oznámil výboru, že by sa chcel vzdať funkcie veliteľa RS a odovzdať funkciu prítomnému Mariánovi Bodnárovi. Rozširovanie členov RS nateraz zastavený, tento rok ako bolo avizované na VČS prebehne povinné školenia, preverenie spôsobilosti a ako aj elektronizácia evidencie kontrol výkonu RS. MB navrhol po pretekoch cca do konca mája zvolať stretnutie členov RS s cieľom zmapovať pridelený inventár (oblečenie, vybavenie...) a informovať ich o ďalších krokoch naplánovaných do konca roka. Odovzdanie funkcie veliteľa RS prebehne po tomto stretnutí k termínu 1.6.2023.

Hlasovanie: Za – 5 Proti – 0 Zdržal sa - 0

Výbor odsúhlasil postup a spôsob odovzdania funkcie veliteľa RS Mariánovi Bodnárovi.

Bod č. 8

Preteky „O pohár primátora“

Propozície aktualizuje predseda, zmena štartovného na 10 Euro, ak zmena lístka tak poplatok 30 Euro, hodnotenie úlovkov ako na detských, bodovacie lístky máme vytlačené.

Rozdelenie úloh:

Pečenie pstruhov – Vlado Marko (vyberie si 6 členný tím)

Počet brigádnikov/rozhodcov – 12 (zabezpečí si hlavný rozhodca, oznam na webe zabezpečí predseda).

Počet brigádnikov stavačov – 2 na piatok a 2 na sobotu.

Príprava pstruhov, zaškolenie, uskladnenie – Jožko Habala (zoženie si svoj tím 2).

Bod č. 9

Diskusia

Predseda Mário Podmaník – informoval o pretekoch funkcionárov TN kraja 28.5. (nedeľa), ktoré usporadúvajú Bánovce a musíme sa zúčastniť, keďže vlni sme nemohli. Premyslieť prípadnú účasť a dať vedieť do konca mesiaca.

Profilové fotografie poslať predsedovi emailom na zverejnenie na webe do konca mesiaca.

Preplácanie nákladov RS na súkromnom vozidle – TT informoval, že aktuálne nemáme platnú smernicu o RS, resp. máme historicky niekoľko verzii, ale nie je jasne, ktorá je platná. Dňa 25.06.2020 výbor uložil aktualizovať novú smernicu RS (Kadnár, Belis, Trojan). TT ma spolu s tajomníkom vybrať platnú verziu a predložiť na najbližšom výbore na schválenie.

Oblečenie pre nových členov RS – nemáme navyše žiadne rezervy, základná rovnošata: šiltovka, nohavice, tričko, mikina. Predseda navrhol vyriešiť dovybavenie RS spolu so zakúpením oblečenia-rovnošaty pre členov výboru.

Bod č. 9

Uznesenie

Výbor berie na vedomie:

- zhodnotenie detských pretekov 2023 Žabokreky Jozefa Habalu a predsedu
- predbežnú správu o plnení rozvojových úloh predsedu
- správu ekonóma Petra Magdolena o stave účtovníctva, o príjmoch a výdavkoch za 1.Q 2023,
- správu hlavného hospodára Lubomira Belisa
- rozdelenie úloh a kompetencii pre preteky O pohár primátora

Výbor schvaľuje:

- predĺženie uzávery revíru Žabokreky z dôvodu jarnej násady K3 do 7.5. vrátane.
- postup a spôsob odovzdania funkcie veliteľa RS Mariánovi Bodnárovi k 1.6.2023

Výbor ukladá:

- pouvažovať a navrhnúť kandidáta na zastrešenie aktivity deti a mládeže
Z: všetci členovia výboru T: do najbližšieho ZV
- vykonávať servisovanie kosačky správcovi služobného vozidla
Z: Štefan Kohýl T: priebežná úloha
- zvolať stretnutie všetkých členov RS s cieľom zmapovať pridelený inventár (oblečenie, vybavenie...) a informovať ich o ďalších krokoch, naplánovaných do konca roka (povinné školenia, preverenie spôsobilosti a ako aj elektronizácia evidencie kontrol výkonu RS).
Z: Marian Bodnár T: do konca mája
- vykonať presnú evidenciu stavu a uloženia zubáčových hniezd na našich revíroch

- Z: Lubomir Belis ml. T: do konca roka
- pouvažovať nad účasťou na pretekoch funkcionárov TN kraja dna 28.5. (nedeľa)
 - Z: všetci členovia výboru T: do konca mesiaca
- poslať emailom predsedovi profilovú fotografiu, ktorá bude na webe
 - Z: všetci členovia výboru T: do konca mesiaca
- vybrať platnú verziu smernice o RS a predložiť ju na najbližšom výbore na schválenie
 - Z: Tomáš Trojan, Ing. Belis T: do najbližšieho ZV

Bod č. 10

Záver

Predseda Ing. Mário Podmaník poďakoval prítomným za aktívny prístup a ukončil zasadnutie výboru.

V Partizánskom, 20.04.2023

Zapísal: Vladimír Marko

Ing. Mário Podmaník
predseda

Overil: Martin Špirko